
Vragen Respondenten Opmerkingen

resultaat verdeling standaarddeviatie respondenten

Uitgezette vragenlijst

Naam Oudertevredenheidspeiling 

Begindatum 07-04-2017 

Einddatum 21-04-2017 

Vragenlijsttype Oudertevredenheidspeiling 

Uitgezet door Jan Tol - BMPO 

Respondenten voltooid 46 / 215 

Actief Ja 

Toelichting Aan de ouders en/of verzorgers van leerlingen en 
medewerkers van de 't Kofschip.

Volendam, 14 april 2017

Betreft: Tevredenheidspeilingen

Geachte ouders en/of verzorgers,

Eerder deze week hebben we een e-mail gestuurd over 
het oudertevredenheidsonderzoek. Ook is gemeld dat het 
waarborgen en verbeteren van de kwaliteit van ons 
onderwijs voor ons erg belangrijk is. Om snel te kunnen 
zien waar het aan schort, zetten we tweejaarlijks deze 
vragenlijst uit, overeenkomstig de verplichtingen van de 
inspectie.
De respons op de oproep heeft tot dusverre plm. 20 
reacties opgeleverd. Dat is niet echt veel. 
U heeft nog de gelegenheid alsnog deel te nemen t/m 21 
april 2017. 
Mocht u niet bij de vragenlijst kunnen komen, mailt u dan 
naar bmpo@deskov.nl
Om snel antwoord te kunnen geven is het handig om ook 
te vermelden van welk kind u de ouder bent. 
Als u al gehoor heeft gegeven aan de oproep, kunt u 
deze e-mail negeren

Het invullen zal echt niet meer dan 10 minuten van uw tijd 
vragen. 
We willen u bij voorbaat bedanken voor het aanleveren 
van belangrijke informatie.
De vragenlijst staat op het ouderportaal van uw kind.

Na 21 april 2017 zullen wij de uitslag van de peiling 
uitwerken en daarna z.s.m. bekend maken. 

Met vriendelijke groet,

Jan Tol Bovenschool s directeur SKOV

Onderwijsleerproces

Leefklimaat in de groep 3,7

Kinderen hebben het naar hun zin in de groep. 3,7 0,7 46

Ouders zijn tevreden over de orde in de groep. 3,6 0,6 45

Kinderen voelen zich gewaardeerd door de leerkracht. 3,7 0,6 46

Ouders zijn tevreden over de omgang tussen kinderen in 
de groep. 

3,6 0,6 46

Leerklimaat in de groep 3,6

De leerkracht daagt kinderen voldoende uit tot leren. 3,6 0,7 45

De leerkracht geeft kinderen zelfvertrouwen. 3,6 0,8 45

Kinderen leren zelfstandig te leren. 3,7 0,7 46

Afstemming 3,6

De leerkracht houdt rekening met wat het kind kan. 3,6 0,7 46

De leerkracht houdt rekening met hoe het kind leert. 3,5 0,8 46

Leerstofaanbod 3,5

Kinderen vinden de meeste lessen leuk. 3,6 0,6 46

De school besteedt voldoende aandacht aan lezen, taal 
en rekenen. 

3,8 0,6 44

Ouders zijn tevreden over de lessen die de school naast 
lezen, taal en rekenen aanbiedt. 

3,7 0,5 43
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Ouders zijn tevreden over hoe leerkrachten aandacht 
geven aan normen en waarden. 

3,7 0,7 46

Op school leren kinderen goed om te gaan met de 
sociale media. 

3,1 0,9 31

Ouders zijn tevreden over manier waarop hun kind 
geleerd wordt een eigen mening te vormen. 

3,4 0,7 45

Onderwijstijd 3,7

Ouders zijn tevreden over de wijze waarop de school 
omgaat met uitval van lessen. 

3,3 1,0 35

Ouders zijn tevreden over de wijze waarop de 
schooltijden worden nageleefd. 

3,8 0,4 46

De lestijd wordt zinvol besteed. 3,8 0,5 45

Planmatige ondersteuning

Leerlingenondersteuning 3,5

De leerkracht begrijpt wat het kind nodig heeft. 3,6 0,7 45

De leerkracht komt direct in actie wanneer kinderen 
extra begeleiding nodig hebben. 

3,5 0,7 39

De leerkracht gaat met ouders in gesprek om een 
compleet beeld te krijgen van het kind. 

3,6 0,7 44

De leerkracht denkt samen met de ouders na over wat 
de beste begeleiding is voor hun kind. 

3,6 0,7 41

Ouders zijn tevreden over hoe men op school kinderen 
met leermoeilijkheden begeleidt. 

3,6 0,7 31

Ouders zijn tevreden over hoe men op school kinderen 
met gedragsmoeilijkheden begeleidt. 

3,1 1,1 29

Ouders zijn tevreden over hoe men op school kinderen 
die meer- of hoogbegaafd zijn extra uitdaging biedt. 

3,6 0,7 32

Schoolcultuur

Leefklimaat op school 3,5

Kinderen voelen zich veilig op school. 3,8 0,5 44

Ouders zijn tevreden over de manier waarop er buiten 
de klas toezicht op kinderen wordt gehouden. 

3,4 0,9 41

Ouders zijn tevreden over hoe kinderen op het 
schoolplein met elkaar omgaan. 

3,4 0,8 45

Ouders zijn tevreden over de wijze waarop de school 
omgaat met pestgedrag. 

3,4 0,9 43

Samenwerking met ouders

Cultuur 3,5

Ouders voelen zich welkom op school. 3,8 0,4 46

Ouders zijn tevreden over de contacten die ze hebben 
met de school. 

3,6 0,6 46

Ouders voelen zich serieus genomen. 3,6 0,6 46

Ouders zijn tevreden over hoe de school omgaat met 
klachten en kritiek. 

3,2 0,8 38

Ouders zijn tevreden over hoe men op school met hen 
samenwerkt rondom de begeleiding van hun kind. 

3,6 0,6 44

Ouders zijn tevreden over de mogelijkheden die de 
school hen biedt om mee te doen met schoolse 
activiteiten. 

3,8 0,5 43

De school organiseert activiteiten die mij inzicht geven in 
het onderwijs op school. 

3,3 0,8 44

Ouders zijn tevreden over de inspraakmogelijkheden die 
de school biedt. 

3,1 0,8 41

Informeren 3,5

Ouders zijn tevreden over hoe de school hen informeert 
over de vorderingen van hun kinderen. 

3,5 0,7 46

Ouders zijn tevreden over hoe de leerkracht hen 
informeert over de aanpak in de groep. 

3,4 0,8 45

Ouders zijn tevreden over hoe ze geïnformeerd worden 
over de gang van zaken op school. 

3,2 0,8 44

Ouders vinden de informatie van de school begrijpelijk. 3,7 0,6 46

Organisatiemanagement

Personeel 3,6

Ouders zijn tevreden over de deskundigheid van de 
schoolleiding. 

3,5 0,7 44

Ouders zijn tevreden over de deskundigheid van de 
intern begeleiders en de zorgspecialisten van de school. 

3,6 0,7 28

Ouders zijn tevreden over de deskundigheid van de 
leerkrachten. 

3,7 0,6 46

Huisvesting en voorzieningen 3,5

Ouders zijn tevreden over de sfeer en inrichting van het 
schoolgebouw. 

3,3 0,9 45

Ouders zijn tevreden over de netheid en hygiëne van de 
school. 

3,4 0,8 46

Ouders zijn tevreden over de inrichting van het 
schoolplein. 

3,1 1,0 46

Ouders zijn tevreden over de voorzieningen voor 
overblijven. 

3,6 0,7 31
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Ouders zijn tevreden over de voorzieningen voor voor- 
en naschoolse opvang. 

4,0 0,0 11

Imago

Presentatie 3,6

Ouders zijn tevreden over hoe de school haar identiteit 
uitdraagt. 

3,5 0,7 43

De school doet wat ze belooft. 3,5 0,7 44

Ouders spreken positief over de school. 3,7 0,6 46

Resultaten onderwijs 3,7

De school biedt kinderen wat ouders er van verwachten. 3,6 0,7 46

De school bereikt goede leerresultaten bij kinderen. 3,6 0,7 43

Op school leren de kinderen de vaardigheden om goed 
samen te werken. 

3,7 0,5 46

Op school leren de kinderen de vaardigheden om 
zelfstandig taken uit te voeren 

3,9 0,5 46
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